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令和７年度第２回萩市地域公共交通会議 議事要旨 

                  日 時：令和７年６月２３日（月）10：30～ 

                  場 所：萩市役所 2 階 全員協議会室 

 

1. 開会 

【事務局】時間になりましたので、ただいまから「令和 7 年度 第２回萩市地域公共

交通会議」を開催いたします。本日は、お忙しい中お集まりいただきまして、誠

に有難うございます。議事に入るまでの進行を担当させていただきます、事務局

の萩市商工振興課の山本と申します。よろしくお願いいたします。 

それでは、会議の開催にあたり、会議の成立要件を確認いたします。本日は、

委員２６名のうち、２１名の委員に出席していただいておりますので、会議の成

立要件を満たしていることを報告いたします。 

また、本日の会議は、設置要綱第４条第７項に「交通会議は、原則として公開

とする」と規定されていることから、公開とさせていただきます。 

なお、会議の開催結果につきましても、基本的に議事録などを市のホームペー

ジ等で公表することとしておりますが、ご了承いただきますようお願い申し上

げます。 

続きまして、本日の会議資料を確認させていただきます。 本日の会議資料は、

「次第」・「委員名簿」・「配席図」 

・資料１  令和６年度事業報告 

・資料２  令和６年度収支決算 

・資料３  令和８年度地域公共交通計画認定申請について 

・資料３―１地域公共交通計画認定申請書（令和８年度地域公共交通確保維 

持事業） 

・資料４  自家用有償旅客運送の登録の申請について 

・資料５  萩市交通ネットワーク計画の評価 をお手元に準備しております。 

 資料の不足がございましたら、お申しつけください。 

 なお、資料３－１の中の表２については、会議終了後回収いたしますので、机

の上に置いておいていただければと思います。 

それでは、開会にあたりまして、会長の萩市商工観光部長 藤原がご挨拶申し

上げます。 
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2. 会長あいさつ 

【会長】本会議の会長をさせていただいております、萩市商工観光部の藤原と申しま

す。開会にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。委員の皆様方におかれまして

は、ご多用のところ、本会議にご出席いただき誠にありがとうございます。 

また、平素より萩市の公共交通事業に関し、多大なるご支援を賜り、誠にあり

がとうございます。また、公共交通事業者におかれましては、慢性的な運転士不

足への対応や物価・燃料高騰による輸送コストの増加など、経営状況が大変厳し

い中、地域住民の足としての使命を果たすために運行の維持にご尽力をいただ

いており、感謝とお労いを申し上げる次第でございます。 

さて、昨年度は、委員の皆様にご協力いただきまして、地域公共交通のマスタ

ープランである新しい「萩市地域公共交通計画」を策定いたしました。今後、本

計画に基づき、めざす姿「豊かな暮らしを創る交通ネットワーク」の形成に向け、

各種施策の推進とその評価を行っていくこととなりますので、委員の皆様にお

かれましては、引き続き、お力添えをいただきますようお願い申し上げます。 

本日の会議では、3 つの議事について、協議の上、承認をいただければと思っ

ております。詳しい内容につきましては、後程、事務局から説明をさせていただ

きますので、委員の皆様にはご協力のほど、よろしくお願い申し上げまして、簡

単ではございますが、私の挨拶とさせていただきます。 

 

3. 議事 

（１）令和６年度事業報告及び収支決算について 

【事務局】資料１及び２の説明。 

―質疑― 

【会長】ただいま、事務局から、議事（１）について説明をいただきましたが、説明

に関しまして、ご意見やご質問はございますか。 

意見が無いようですので、議事（１）の令和６年度事業報告及び収支決算につい

て、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

（挙手－異議なし） 

ありがとうございました。承認多数ですので、議事（１）の令和６年度事業報告

及び収支決算については承認されました。 
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（２）令和８年度地域公共交通確保維持事業に係る萩市地域公共交通計画（案）につ

いて 

【会長】続きまして、議事（２）令和８年度地域公共交通確保維持事業に係る萩市地

域公共交通計画（案）について、事務局から説明をお願いします。 

【事務局】資料３の説明。 

【事務局】資料３－1 の説明。 

―質疑― 

【会長】ただいま、事務局から、議事（２）について説明をいただきましたが、説明

に関しまして、ご意見やご質問はございますか。 

【藤原委員】１８ページにある目標を達成するために行う事業の中で、デジタルチケ

トはどのようなものか。船木鉄道では Visa タッチ決済を導入されるようだが、

そのような検討はあるのか。 

【JR バス中国 渡瀬委員】JR の WESTER アプリを活用したデジタルチケットでの利

用促進を検討している。 

【会長】その他、意見がなければ、議事（２）令和８年度地域公共交通確保維持事業

に係る萩市地域公共交通計画（案）について、ご承認いただける方は挙手をお願

いいたします。 

（挙手－異議なし） 

ありがとうございました。承認多数ですので、議事（２）令和８年度地域公共交

通確保維持事業に係る萩市地域公共交通計画（案）については承認されました。 

 

（３）自家用有償旅客運送の登録の申請について 

【会長】続きまして、議事（３）の自家用有償旅客運送の登録の申請について、事務

局から説明をお願いします。 

【事務局】資料４の説明。 

―質疑― 

【会長】ただいま、事務局から、議事（３）について説明をいただきましたが、説明

に関しまして、ご意見やご質問はございますか。 

【高野副会長】自家用有償旅客運送に取り組まれるということで、益田市のゆめタウ

ンや土日の病院へのお見舞いなど、住民の生活交通や移動手段のニーズに応え

ることができるようになるではないかと思うが、どうか。 

【事務局】既存の路線バスや JR があるため、この度の自家用有償旅客運送で地域外

の益田市というよりは、地域内での移動や交通結節点への接続ができるように

なると考えている。 
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【藤原委員】運行日について、基本土・日・祝日ということだが、住民の要望により

平日も運行する場合もあるなら、表現を変えた方がよいのではないか。 

【事務局】申請いただく前に、表現について、山口運輸支局へご指示いただくように

する。また、運行については、住民の要望によって臨機応変に対応いただくこと

になるかと思う。 

【寺崎委員】運行時刻は午前 8 時 30 分から午後 5 時までだが、夜間の利用の需要は

ないのか。 

【須佐元気ネット吉田事務局長】夜間に出歩く人はあまりいないため、夜間の利用の

要望の声は聞いていないが、臨機応変に対応したい。 

【会長】その他、意見がなければ、議事（３）自家用有償旅客運送の登録の申請につ

いて、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

（挙手－異議なし） 

ありがとうございました。承認多数ですので、議事（３）自家用有償旅客運送の

登録の申請については承認されました。 

 

それでは、予定しておりました、本日の議事はこれで終了となります。その他、

委員の皆様からの報告や事務局から連絡がありましたら、お願いします。 

【事務局】資料５の説明。 

【会長】その他報告等ございますか。無いようですので、終了とさせていただきます。

委員の皆様には、議事進行にご協力をいただき、ありがとうございました。進行

を事務局へお返しします。 

 

4. 閉会 

【事務局】委員の皆様には、長時間にわたってご議論をいただき、誠にありがとうご

ざいました。以上をもちまして、令和７年度第２回萩市地域公共交通会議を終了

させていただきます。冒頭にも申し上げましたが、資料３－１の中の表２につい

ては、事務局で回収いたしますので、机の上に置いておいていただければと思い

ます。本日は、ありがとうございました。 

 

  以上 


